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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

PEBUKAAN WONOSOBO EXPO 2026 
 

KAMIS, 23 APRIL 2026 
 
 

Assalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh, 

Salam sejahtera bagi kita semua 
 

Yang terhormat: 

• Asdep Pemasaran Kementerian Koperasi RI Bapak Fiter 

Beresman Silaen beserta jajaran; 

• Asisten Deputi Pemasaran dan Digitalisasi Usaha Mikro 

Kementerian UMKM RI, Ibu Tutut Dwi Laksanawati, 

S.E; 
 

Yang saya hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Forkopimda Kabupaten Wonosobo; 

• Kepala Dinas Koperasi dan UKM Provinsi Jawa Tengah; 

• Kepala Dinas Perdagangan, Koperasi dan UKM se-Jawa 

Tengah; 

• Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo; 

• Pimpinan BUMN dan BUMD; 

• Para pelaku UMKM, peserta pameran, serta hadirin 

sekalian yang berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan ke hadirat Allah 

SWT, Tuhan Yang Maha Pengasih, atas rahmat, hidayah, 

dan karunia-Nya, sehingga pada hari ini kita dapat hadir dan 

bersilaturahmi dalam keadaan sehat wal’afiat. 

Pada kesempatan yang baik ini, atas nama pribadi, 

masyarakat, dan Pemerintah Kabupaten Wonosobo, saya 

mengucapkan selamat datang kepada segenap Jajaran 

Kementerian Koperasi, dan Kementerian UMKM Republik 

Indonesia beserta seluruh jajaran di Kabupaten Wonosobo 

yang ASRI ini. Semoga kehadiran Bapak/Ibu sekalian 

menjadi penguat sinergi dan kolaborasi dalam mendorong 

pembangunan ekonomi, khususnya melalui sektor koperasi 

dan UMKM. 

Selanjutnya, saya menyampaikan apresiasi yang 

setinggi-tingginya kepada seluruh panitia, perangkat daerah, 

serta seluruh pihak yang telah berkontribusi dalam 

penyelenggaraan Wonosobo Expo UMKM 2026 ini. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Gelaran Wonosobo Expo UMKM 2026 merupakan 

bagian dari upaya bersama dalam mendukung Gerakan 

Nasional Bangga Buatan Indonesia dan Bangga Berwisata di 

Indonesia. Kegiatan ini menjadi ruang strategis untuk 

menampilkan berbagai produk unggulan daerah, sekaligus 

memperkuat promosi potensi UMKM dan ekonomi kreatif 

berbasis kearifan lokal. 
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Melalui kegiatan ini, kita ingin membangun zona 

terpadu promosi potensi daerah, memperkuat branding 

Kabupaten Wonosobo sebagai daerah yang memiliki 

kekuatan pada ekonomi kerakyatan, serta membuka peluang 

kerja sama yang lebih luas antara pemerintah, pelaku usaha, 

komunitas, dan masyarakat. 

Sebagaimana kita pahami bersama, UMKM dan 

koperasi memiliki peranan besar dalam menopang 

perekonomian daerah. Tidak hanya sebagai penggerak 

ekonomi, tetapi juga sebagai instrumen penting dalam 

menciptakan lapangan kerja, meningkatkan kesejahteraan 

masyarakat, serta memperkuat ketahanan ekonomi. 

Di Kabupaten Wonosobo, berbagai upaya terus kita 

lakukan untuk mendorong penguatan sektor ini. Hingga saat 

ini, telah terbentuk 265 Koperasi Desa/Kelurahan Merah 

Putih (KDKMP), dengan 44 koperasi yang telah beroperasi, 

serta didukung oleh 15 Gedung KDKMP yang telah 

terbangun dan 153 gedung dalam proses pebangunan. Selain 

itu, terdapat 96 koperasi yang telah melaksanakan Rapat 

Anggota Tahunan (RAT), dengan jumlah anggota terdaftar 

mencapai 6.800 orang. 

Pada sektor UMKM, sampai Maret 2026 terdapat 40 

pelaku UMKM yang telah terfasilitasi sertifikat Hak 

Kekayaan Intelektual (HKI), serta 19.073 pelaku UMKM 

penerima self declare halal hingga tahun 2025. 

Tentunya, capaian ini menunjukkan bahwa geliat 

koperasi dan UMKM di Kabupaten Wonosobo terus 

berkembang secara positif.  
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Namun demikian, tantangan ke depan juga tidak 

ringan. Oleh karena itu, kita perlu terus mendorong 

peningkatan kualitas produk, penguatan legalitas usaha, serta 

inovasi dalam pemasaran agar mampu bersaing di pasar yang 

semakin kompetitif. 
 

Hadirin Bapak-Ibu sekalian, 
 

Melalui Wonosobo Expo UMKM 2026 ini, sebanyak 

130 stand pameran hadir sebagai ruang promosi dan 

kolaborasi, melibatkan koperasi desa/kelurahan merah putih, 

pelaku UMKM, pelaku usaha disabilitas, pemerintah daerah, 

peserta dari luar daerah, BUMN, BUMD, serta berbagai 

pelaku usaha lainnya. 

Saya berharap kegiatan ini tidak hanya menjadi ajang 

pameran, tetapi juga menjadi momentum penguatan jaringan 

usaha, peningkatan transaksi ekonomi, dan penggerak 

pertumbuhan ekonomi daerah yang berdampak nyata bagi 

kesejahteraan masyarakat. 

Lebih dari itu, kegiatan ini juga diharapkan mampu 

mendorong peningkatan kunjungan wisata, sehingga 

memberikan dampak berganda bagi pertumbuhan ekonomi 

daerah. 

Oleh karenanya, Saya juga mengajak seluruh pelaku 

UMKM dan koperasi di Kabupaten Wonosobo untuk terus 

berinovasi, meningkatkan kualitas, serta memperkuat daya 

saing terhadap seluruh potensinya. Mari kita manfaatkan 

momentum ini sebagai langkah bersama untuk memperluas 

pasar, meningkatkan kualitas produk, serta membangun 

kepercayaan konsumen terhadap produk lokal.  
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Hadirin yang Saya Hormati, 
 

Pemerintah Kabupaten Wonosobo berkomitmen untuk 

terus hadir dan memberikan dukungan, baik melalui 

kebijakan, fasilitasi, maupun penguatan ekosistem usaha 

yang kondusif dan berkelanjutan. 

Kami meyakini, dengan arahan serta dukungan dari 

Bapak Menteri dan Gubernur, berbagai upaya yang kita 

lakukan Bersama dalam penguatan koperasi dan UMKM 

akan semakin terarah. Sehingga pada gilirannya mampu 

menjadi pengungkit nyata bagi pertumbuhan ekonomi daerah 

yang lebih kuat, merata dan berdaya. 

Demikian beberapa hal yang dapat saya sampaikan, 

kurang lebihnya mohon maaf.  

Semoga Wonosobo Expo UMKM 2026 ini dapat 

berjalan dengan lancar, memberikan manfaat yang luas, 

menjadi penggerak utama bagi kemajuan koperasi dan 

UMKM, serta menghadirkan dampak nyata bagi peningkatan 

kesejahteraan masyarakat Kabupaten Wonosobo. 
 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 
 

BUPATI WONOSOBO 

 

 

H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 


